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Problema 1.-(30 puntos)-Un cierto amplificador, Ax, viene caracterizado por las siguientes curvas de entrada y
salida:
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/\{ a) Obtenga el modelo del amplificador, ue acuerdo a las caracteristicas dadas en las gréficas.

/5/ b) Este amplificador se conecta a un generador de tensién con Rg=20k€2 y a una carga R;=20€2. Obtenga las
ganancias de tension [definida respecto al generador: Gv= (vi/v,)] y de corriente resultantes.
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Problema 2.-(30 puntos)-La ganancia de tensién de cierto amplificador responde a la siguiente expresion:

_ 5%+ (s+20)
A=K (5+D)- (s+5)-(s+200)- (s+3-10%)- (s +5-10°)

j S a) Represente el diagrama de Bode de dicha ganancia, indicando los valores mas significativos de la misma

(valores de ceros, polos, pendientes y ganancias en todas las transiciones), y obtenga el valor de K necesario
para que la ganancia-de=petemeia en frecuencias medias sea igual a 100dB.

5 b) Determine el valor de las frecuencias de corte del amplificador (en Hz).

Para manejar mejor la funcién de transferencia
banda de trabajo de interés. Obtenga:

global Ay(s), se suele trabajar con expresiones apropiadas para la

6 ¢) Laexpresién Ayu(s) adecuada para identificar la ganancia para la banda de alta frecuencia.
5 d) La expresion Ay.(s) adecuada para identificar la ganancia en la banda de baja frecuencia.
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Problema 3.-(40 puntos)-Considere inicialmente los AO’s del circuito de la figura siguiente como ideales:
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Responda a las siguientes cuestiones:
/0 a) Determine la funcién de transferencia global: Vs =f(V, V>)

j{ b) Silos operacionales tuviesen una corriente de polarizacién Iz=1uA, determine el valor que debieran tener los
- resistores Ra y Rb para minimizar su efecto en la tensién de salida V.

| ¢ En las hojas de datos encontramos que los AO usados tienen una tensién de offset de valor Vio=15mV.
‘ Determine cudl es el maximo valor esperado para la tensién de salida de error, Vsz, debida a este efecto.
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